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ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Μπά-
μπα, Κουλιεράκης, Κεντζιόρα, Σάστρε, Οζ-
ντόεφ (Σβαμπ 88’), Μεϊτέ, Τάισον (Κωνστα-
ντέλιας 71’), Μουργκ (Μάρκος Αντόνιο 78’), 
Ντεσπόντοφ (Αντρίγια 71’), Τόμας (Τζίμας 
88’)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Ντραγκόφ-
σκι, Mλαντένοβιτς, Ούγκο (Τσέριν 46’) , Γε-
ντβάι, Βαγιαννίδης (Λημνιός 64’), Αράο, Κό-
τσιρας, Αϊτόρ (Τζούρισιτς 46’), Μπακασέτας, 
Μαντσίνι (Βιλένα 89’), Γερεμέγεφ (Μπερ-
νάρ 46’)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

43’, 56΄ Ντεσπόντοφ / 51΄ πεν. 
Μπακασέτας

Φονικός, απολαυστικός, κυριαρχικός. Ο 
Κίριλ Ντεσπόντοφ πιστοποίησε γιατί είναι ο 
πιο φορμαρισμένος εξτρέμ στη Stoiximan 
Super League στο ντέρμπι κορυφής με τον 
Παναθηναϊκό (31 ματς, 11 γκολ, 11 ασίστ). Ο 
ΠΑΟΚ αναδείχθηκε μεγάλος νικητής (2-1) 
και αποσπάστηκε με τρεις βαθμούς από τους 
«πράσινους». 
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου πήρε το πορτοφόλι του 
Φατίχ Τερίμ σε επίπεδο τακτικής και είδε 
τους παίκτεες του να εκτελούν με δαιμονι-
ώδη ρυθμό κάθε τους αντεπίθεση. Αρχικά 
στο 43΄ , ο Τάισον διέσχισε το μισό γήπεδο 
πριν μοιράσει ιδανική πάσα στον Βούλγαρο 
μεσοεπιθετικό, ο οποίος νίκησε τον Ντρα-
γκόφσκι με διαγώνιο σουτ. 
Το «τριφύλλι» θέλησε να αιφνιδιάσει με την 
έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου τους γηπε-
δούχους και κέρδισε πέναλτι. Ο Μπακασέτας 
το εκτέλεσε εύστοχα και άνοιξε λογαρια-
σμό με τη νέα του ομάδα. Ωστόσο υπολόγι-
ζε χωρίς τον MVP του ντέρμπι. Μέσα σε 19 
δευτερόλεπτα, οι «ασπρόμαυροι» άλλαξαν 
6 πάσες και από δημιουργός στην αρχή της 
φάσης ο Ντεσπόντοφ βρέθηκε σε θέση βο-
λής σκοράροντας ξανά (51΄). Στο τέλος, ο 
Κοτάρσκι έδειξε την κλάση του με σημαντι-
κές αποκρούσεις και πλέον ο ΠΑΟΚ είναι 
μόνος πρώτος, στο συν δύο από την ΑΕΚ.
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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ραντόνια, 
Πήλιος, Βίντα, Κάλενς, Γιόνσον, Πινέδα (74’ 
Μάνταλος), Γκατσίνοβιτς (74’ Φερνάντες), 
Άμραμπατ (74’ Ελίασον), Τσούμπερ (74’ Αρα-
ούχο), Πόνσε (85’ Φαν Βέερτ)
ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Σωτηρίου, Λάρσον, Θο-
ράρινσον, Μπρεσάν, Λαμπρόπουλος, Γκα-
γιέγος, Γκλάζερ (77’ Μεγιάδο) Μπάκιτς (77’ 
Αποστολάκης), Μπάκου (65’ Ντίκο), Αμπάντα 
(46΄Ριέρα), Φελίπε (73’ Θεοδοσουλάκης)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

28΄, 67΄ Πόνσε, 
90+6΄ Φαν Βέερτ

Στο Περιστέρι «ξεμπούκωσε» με χατ-τρικ. Μια 
εβδομάδα αργότερα, είναι ο πρωταγωνιστής 
της νέας νίκης της ΑΕΚ, αυτή τη φορά επί του 
ΟΦΗ. Ενα 3-0 που φέρει φαρδιά-πλατιά την 
υπογραφή του Εζεκιέλ Πόνσε, ο οποίος παρα-
μένει σε μεγάλα κέφια. Εφτασε τα 6 γκολ στη 
Stoiximan Super League και έστειλε μήνυμα 
στον Λιβάι Γκαρσία ότι «μπορείς να ξεκουρα-
στείς λίγο ακόμα, amigo», μέχρι ο άσος από 
το Τρίνινταντ επιστρέψει στη δράση. 
Σε μια φάση που ξεσήκωσε συζήτηση (οι Κρη-
τικοί ζήτησαν φάουλ στον Φελίπε στην αρχή 
της φάσης), η Ενωση ξεκίνησε μια ταχύτατη 
αντεπίθεση, την οποία ο Αργεντινός φορ ολο-
κλήρωσε με άψογο πλασέ κι αφού ο Τσού-
μπερ μάζεψε πάνω του τρεις αμυντικούς (27΄). 
Στη συνέχεια το σύνολο του Πέπε Μελ κέρδι-
σε μέτρα, απείλησε στο δεύτερο μέρος κυρί-
ως χάρη στις ενέργειες των Ριέρα, Ντίκο και 
Φελίπε, αλλά το γκολ δεν ήρθε. Αντιθέτως, σε 
μια ανύποπτη φάση, ο Πόνσε έφυγε στην πλάτη 
της άμυνας του ΟΦΗ και με δεύτερη προσπά-
θεια νίκησε για δεύτερη φορά τον Σωτηρίου 
που είχε βγει απ’την εστία του (67΄). Το τελι-
κό σκορ έκλεισε με τραγικό λάθος του πρώ-
ην «κιτρινόμαυρου» Λαμπρόπουλου που άθε-
λά του σέρβιρε έτοιμο γκολ στον Φαν Βεερτ 
(90+6΄).
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OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πα-
σχαλάκης, Ορτέγκα, Ντόη, Ρέτσος, Κίνι, 
Eσε (73΄ Καρβάλιο), Φορτούνης, Όρτα 
(61΄ Τσικίνιο), Μαρτίνς (73΄ Ποντένσε), 
Μασούρας, Ναβάρο (90΄ Γιόβετιτς).
ΠΑΣ Γιάννινα (Μιχάλης Γρηγορίου): Αθα-
νασίου, Σόρια, Κιάκος (82΄ Κιάκος), 
Εραμούσπε, Μπακαδήμας, Καραχάλιος, 
Ριένστρα (82΄ Έφορντ), Λιάσος, Μπα-
λάν (63΄ Κόντε), Ροσέρο (63΄ Τούτου), 
Τζίμας

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

57΄ Ντόι, 66΄ Ναβάρο, 90+4΄ 
Γιόβετιτς / 75΄ πεν. Κόντε

Σε μια εβδομάδα ο Ολυμπιακός αντιμε-
τωπίζει τον Παναθηναϊκό, σε ένα ντέρμπι που 
καλείται να κερδίσει για πρώτη φορά φέτος 
έπειτα από τρεις αποτυχημένες προσπάθει-
ες. Με την εικόνα που παρουσίασε για πάνω 
από εξήντα αγωνιστικά λεπτά απέναντι στον 
ΠΑΣ Γιάννινα, τα μηνύματα για νίκη στο «ντέρ-
μπι αιωνίων» δεν είναι ενθαρρυντικά. Το τε-
λικό 3-1 ναι μεν έφερε την τρίτη σερί νίκη στο 
πρωτάθλημα, αλλά υπήρξαν πολλά πράγμα-
τα που προκαλούν προβληματισμό. Καταρχάς, 
για να ξεκλειδώσει η άμυνα των φιλοξενού-
μενων, οι «ερυθρόλευκοι» χρειάστηκαν ένα 
απίθανο – και απίστευτο – σουτ του Ντόη από 
τα τριάντα μέρα (57΄). Από εκεί και πέρα, το 
2-0 (66΄) έγινε έπειτα από πάσα του Μασού-
ρα στον Ναβάρο (σκόραρε για τρίτο σερί ματς 
πρωταθλήματος) δεν επέτρεψε στους γηπε-
δούχους να ησυχάσουν. Γιατί; Διότι το νέο από-
κτημα των Γιαννιωτών ονόματι τούτου έκανε γι-
ο-γιο την άμυνα των Πειραιωτών κερδίζοντας 
το πέναλτι από τον Ρέτσο που μετουσίωσε σε 
γκολ ο Κόντε (75΄). Μια εύκολη επικράτηση 
εξελίχθηκε σε ντέρμπι, με τον Ολυμπιακό να 
βγάζει... μπασκετικές άμυνες στο τέλος, μέχρι 
να λυτρωθεί από τον Γιόβετιτς πρακτικά με τη 
λήξη (90+4΄). Το «τρίποντο» ήρθε, αλλά με 
τέτοια νεκρά διαστήματα, δύσκολα θα έρθει 
στη Λεωφόρο. 
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ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Γραμ-
ματικάκης, Λύρατζης, Καστάνιο, Τζουκάνο-
βιτς, Αλβαρες (75΄ Χουχούμης), Μουνά-
φο (85΄ Χριστόπουλος), Γιαμπλόνσκι (70΄ 
Βαλιέντε),  Καλτσάς, Μπαρτόλο (70΄ Ζου-
γκλής), Ρετζίς (84΄ Γκος), Μιριτέλο.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας, Κυβρα-
κίδης, Ασεβέδο, Τζαβέλλας, Ντε Μποκ, Κού-
ντε, Έντερ, Έρλινγκμαρκ (64΄ Ντιρκς), Ρο-
μπάιγ (67΄ Ανγκιέλσκι), Βαλένσια (90’+2 
Βρακάς), Βέργος.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

19’, 53’ Ρετζίς, 77’ Καλτσάς / 
64’ αυτ. Καστάνιο

Παρότι απομένουν έξι ακόμα αγωνιστικές 
για τη λήξη της κανονικής περιόδου στη 
Stoiximan Super League, μια ομάδα δείχνει 
καθόλα ικανή να συνοδεύσει τους BIG-5 στα 
play-offs. Αυτή δεν είναι άλλη από τον Αστέ-
ρα Τρίπολης, ο οποίος απέναντι στον κουρα-
σμένο από τη μεσοβδόμαδη υπέρβαση στη 
Λεωφόρο Ατρόμητο έκανε επίδειξη δύνα-
μης (3-1).
Βέβαια, τα πράγματα θα μπορούσαν να πά-
ρουν διαφορετική τροπή αν ο Βέργος ισο-
φάριζε σε 1-1 με πέναλτι στο 35΄. Μεγά-
λος πρωταγωνιστής για τους Αρκάδες ο 
Ρετζίς, ο οποίος με τα δύο του τέρμα έρι-
ξε πρακτικά στο καναβάτσο τους Περιστε-
ριώτες. Το μόνο που κατάφεραν οι φιλο-
ξενούμενοι ήταν να μπουν προς στιγμήν 
ξανά στη διεκδίκηση αποτελέσματος μετά 
από αυτογκόλ του Καστάνιο (64΄). Ο Καλ-
τσάς έδωσε τη χαριστική βολή στην ομά-
δα του Ιλιτς (77΄), που πλέον, ούσα στο 
μείον έξι από την έκτη θέση, θα χρεια-
στεί ένα θαύμα για να τη φτάσει, πλη-
ρώνοντας ουσιαστικά το κακό ξεκίνημα. 
Αντίθετα, ο Αστέρας φαίνεται ότι θα μο-
νομαχήσει περισσότερο με τη Λαμία για 
το τελευταίο εισιτήριο.
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ΚΟΟΥΤΣ?    
Ο Παναθηναϊκός μέσα σε 5 ημέρες από εκεί που ήταν σε ήρεμα νερά, 
μπήκε σε τρικυμία. Από εκεί που ήταν πρώτος στη βαθμολογία μαζί με τον 
ΠΑΟΚ και στα προημιτελικά του Κυπέλλου, έτοιμος να τον συναντήσει, έχασε 
από τον Ατρόμητο και από το «Δικέφαλο του Βορρά» στη Θεσσαλονίκη.
Μπαίνει στο δεύτερο ματς του Κυπέλλου ψάχνοντας +2 γκολ και έφυγε 
από την Τούμπα όντας στην 3η θέση πίσω από ΠΑΟΚ, ΑΕΚ και έχοντας τον 
Ολυμπιακό την επόμενη Κυριακή (4/2).
Κόουτς τι γίνεται; Μη λέγονται τα ίδια και τα ίδια είναι κρίμα. Ο Τούρκος 
προπονητής έχει ζήσει δέκα ζωές μέσα στο ποδόσφαιρο αλλά μάλλον 
προσπαθώντας να ταράξει τα νερά στην ομάδα, τα έχει μπλέξει λίγο.
Ο Παναθηναϊκός είχε έναν αγωνιστικό προσανατολισμό. Ήταν μια ομάδα 
σφιχτή. Αυτό δεν άρεσε σε πολλούς.
Ο Τερίμ έχει κάνει ένα σημαντικό λάθος, που μόνο εκείνος μπορεί να 
εξηγήσει. Έχει προσπαθήσει να βάλει άμεσα, χωρίς πολλές προπονήσεις 
και αγώνες, τους νέους παίκτες στην ομάδα. Μόνο για τον Μπακασέτα 
υπάρχει δικαιολογία.
Ο κάπτεν της Εθνικής τον ξέρει τον Παναθηναϊκό και τι διακυβεύεται. Οι 
άλλοι όμως; Δηλαδή τόσο χάλια ήταν οι προηγούμενοι για να παίζουν από 
την αρχή οι Ντραγκόφσκι, Ούγκορ, Ακαϊντίν (εντάξει όχι στην Τούμπα) και 
να υπάρχει τέτοιο άγχος;
Δεν είναι λογικό.   

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ   
Νέα πρόσωπα ο Ολυμπιακός. Φρεσκάδα όμως δεν υπήρχε εντός 
αγωνιστικού χώρου. Ο ΠΑΣ έκλεισε τα νώτα του, οι γραμμές ήταν 
κοντά και οι παίκτες του Κάρλος Καρβαλιάλ δεν είχαν τρόπο να κάνουν 
ευκαιρίες (τουλάχιστον όσες θα περίμεναν) και αν διασπάσουν την 
άμυνα των Ιωαννίνων.
Παρά το γεγονός πως ο Πορτογάλος τεχνικός των «ερυθρολεύκων» 
είχε πότε στην άκρη, πότε στο «10» τον Φορτούνη, στο «8» τον Όρτα 
και στο παιχνίδι τους Ζέλσον, Μασούρα και Ναβάρο. Επιθετικά, η ομάδα 
του Πειραιά ήταν ζορισμένη. Ο λόγος προφανής και ξεκάθαρος.
Βασικό γρανάζι της επιθετικής μηχανής του Ολυμπιακού δεν είναι 
κανείς από τη μέση και μπροστά. Είναι ένας μπακ. Ο Ροντινέι. 
Αυτή η υπεραριθμία που δίνουν στην «ερυθρόλευκη» επίθεση τα 
ανεβάσματα του Βραζιλιάνου δεν μπορεί να τα αντικαταστήσει κανείς. 
Ο Κίνι είναι άλλο στυλ μπακ, ενώ ο Ορτέγκα έχοντας τον Ροσέρο να 
τον ταλαιπωρεί δεν πήρε προσπάθειες.
Το ότι ο Ολυμπιακός έχει τόσο μεγάλη ανάγκη τον Ροντινέι για να 
είναι ισορροπημένος δείχνει και τα ζητήματα που έχει επιθετικά με 
τον Καρβαλιάλ στον πάγκο του. Δεν σκοράρει συχνά, δεν σκοράρει 
εύκολα. Λογικό όταν ο πλέον απαραίτητος παίκτης στη δημιουργία 
είναι ο Ροντινέι. Ο Πορτογάλος τεχνικός πρέπει να βρει εναλλακτικό 
σχέδιο και γενικώς να επιδείξει και κάτι πέρα από το συμμάζεμα 
των γραμμών.
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ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ 
Η ΑΕΚ έκανε τη δουλειά της με τον ΟΦΗ. Όχι και τόσο σίγουρο 
από όσα είχαν προηγηθεί στη σεζόν με τις ισοπαλίες με 
Πανσερραϊκό (δις), Παναιτωλικό, Κηφισιά και την ήττα από 
τον ΟΦΗ.
Τελικά αν και μέχρι το 60΄-65΄το ματς ήταν ανοιχτό, το έκλεισε 
ο μεγάλος πρωταγωνιστής Πόνσε. Σε καλή περίοδο άρχισε 
να βρίσκει τα γκολ ο Αργεντίνος, καλό για τον Αλμέιδα πάνω 
απ’ όλα.
Αυτό βέβαια που έκανε αίσθηση ήταν η παρουσία του Ραντόνια 
από την αρχή στη βασική 11άδα. Αίσθηση γιατί ο βόσνιος δεν 
είχε ούτε λεπτό συμμετοχής έως τώρα στη Stoiximan Super 
League.
Από το μηδέν λοιπόν πήγε κατευθείαν στα 97 λεπτά συμμετοχής 
σε ένα παιχνίδι που η ΑΕΚ δεν το καθάρισε από την αρχή.
Ο Ραντόνια αυτό που έδειξε είναι πως έχει ακόμα δρόμο. Δεν 
είναι Πήλιος. Βέβαια, ο Έλληνας μπακ είχε στην πλάτη του και 
μια σεζόν με τον ΠΑΣ. Είναι εμπειρία κι αυτό.
Αντίθετα, ο Ραντόνια ακόμα δεν την έχει βρει τη θέση του στην 
ομάδα. Ο Αλμέιδα του έδωσε τη δυνατότητα να πάρει συμμετοχή.
Από αυτά που έδειξε, χωρίς να είναι αρνητικός, δύσκολα θα 
κάνει πέρα φέτος Ρότα και Σιντιμπέ. Είχε π.χ. τα θέματά του 
πίσω και ειδικά στις κάθετες των παικτών του ΟΦΗ κάπου δεν 
πάταγε καλά.

ΔΙΑΘΕΣΗ    
Ο ΠΑΟΚ είναι σε διάθεση νταμπλ. Δεν χρειάζεται και μεγάλη 
ποδοσφαιρική λογική. Είναι μεγάλη η ορμή που έχει το σύνολο του 
Λουτσέσκου. Με τον Παναθηναϊκό αυτό που φάνηκε πως έλυσε τα 
πόδια των παικτών ήταν όταν έφυγε το άγχος του 1-0.
Ο ΠΑΟΚ σα να φοβήθηκε λίγο παρπάνω από ότι έπρεπε αγωνιστικά 
στο πρώτο ημίχρονο. Λογικό και επόμενο, μαζί στην 1η θέση ήταν πριν 
τη σέντρα στην Τούμπα.
Επομένως ήταν επιφυλακτικός ο ΠΑΟΚ του Λουτσέσκου.
Το γκολ του Ντεσπόντοφ όμως τους απελευθέρωσε. Και αυτό φάνηκε 
περισσότερο στο 1-1. Ο ΠΑΟΚ αμέσως βγήκε στο ξέφωτο. Μέσα σε 
5 λεπτά είχε πατήσει τρεις φορές στην περιοχή του Παναθηναϊκού.
Και στη μία βρήκε το 2-1 σχεδόν άμεσα.
Όταν σε ένα ντέρμπι μια ομάδα προηγείται 1-0 και γρήγορα κάνει το 
2-1, είναι αυτή που κερδίζει.
Είναι αυτή που δείχνει πως έχει το πάνω χέρι.
Ο ΠΑΟΚ έδειχνε σε καλύτερο αγωνιστικό mood από τον αντίπαλό του στην 
Τούμπα, ήταν μια ομάδα με παίκτες που έχουν παίξει περισσότερους 
αγώνες μαζί και αυτό στα κρίσιμα μετράει.
Η νίκη αυτή δίνει μεγάλο προβάδισμα στο «Δικέφαλο του Βορρά», που 
είναι πρώτος αλλά φυσικά έχει να παίξει ακόμα με ΑΕΚ και Ολυμπιακό.
Το πρώτο τεστ πάντως το πέρασε με επιτυχία. Και έναν Ντεσπόντοφ 
σούπερ.



8e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024

www.xosetips.com

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΡΟΜΑ 2 1.67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Στη μετά Μουρίνιο εποχή προσπαθεί να προσαρμοστεί η Ρόμα 
με τον Ντε Ρόσι πλέον να βρίσκεται στον πάγκο. Στο κυνήγι της 
τετράδας οι Ρωμαίοι καλούνται να φύγουν με το τρίποντο απο 
την έδρα της Σαλερνιτάνα. Στη τελευταία θέση οι γηπεδούχοι 
με την υπόθεση παραμονή να έχει δυσκολέψει αρκετά.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΘΝΩΝ ΑΦΡΙΚΗΣ 22:00
ΣΕΝΕΓΑΛΗ-ΑΚΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΟΣΤΟΥ 1 2.38
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ ΜΑΝΕ
Το απόλυτο έκανε στη φάση των ομίλων η Σενεγάλη του Σα-
ντιό Μανέ και δείχνει ικανή να φτάσει μέχρι τέλος. Κακή ει-
κόνα έβγαλαν οι Ιβοριανοί και προκρίθηκαν στα νοκ-άουτ κα-
θαρά απο τύχη.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΜΠΟΡΝΤΟ-ΑΝΖΕ Χ2 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΖΕ
Επέστρεψε στα τρίποντα αλλά και στη κορυφή ξανά η Ανζέ 
επικρατώντας δύσκολα της Κεβιγί με 3-2. Νίκη ανάσα κόντρα 
στη Βαλενσιέν πήρε η Μπορντό και σήμερα καλείται να εκμε-
ταλλευτεί πάλι την έδρα της. Σκληρό αλλά και κλειστό ανα-
μένεται. Πάντως οι αποδόσεις αδικούν την Ανζέ.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ-ΒΙΛΕΜ 2 -0.75 1.85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σταθερα στη κορυφή η Βίλεμ είναι το μεγάλο φαβορί για την 
απευθείας άνοδο και έχει την ευκαιρία σήμερα να αυξήσει 
και άλλο την διαφορά απο τους διώκτες της. Από την άλλη τα 
πιτσιρίκια της Αϊντχόβεν δεν έχουν καλή παρουσία αλλά παί-
ζουν πάντα χωρίς άγχος.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΚΑΜΠΟΥΡ-ΟΣ 1 -1.5 1.83
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ακρως θετικά έχει μπει η νέα χρονιά για την Καμπούρ με τα 
πλέι οφ να είναι ο βασικός στόχος για φέτος. Η επιθετική 
της γραμμή βγάζει φωτιές και με αντίπαλο την αδύναμη Ος 
θα επιτεθεί απο την αρχή για να πάρει αυτό που θέλει. Στη 
τελευταία θέση οι φιλοξενούμενοι παίζουν πλέον μόνο για 
το γόητρο.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΘΝΩΝ ΑΦΡΙΚΗΣ 19:00
ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ-ΜΑΥΡΙΤΑΝΙΑ 1 1.85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ ΤΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ
Αήττητο στη φάση των ομίλων το Πράσινο Ακρωτήρι είναι σί-
γουρα η μεγάλη έκπληξη μέχρι στιγμής στο Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής.
Για μια θέση στα προημιτελικά θα κοντραριστεί με την Μαυρι-
τανία που έκανε το μπαμ αφήνοντας εκτός διοργάνωσης την 
πανίσχυρη Αλγερία.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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4
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Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερος ο Χολαργός, Το σύνολο των 
βορείων προαστίων πραγματοποιώντας πολύ πειστική εμφάνιση επιβλήθη-
κε με 2-0 του αρκετά ανταγωνιστικού Άρη Καλαμακίου. Γεγονός το οποίο του 
επέτρεψε να αναρριχηθεί βαθμολογικά στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο και 
παράλληλα να αποκτήσει εξαιρετική ψυχολογία ενόψει τα καθοριστικής συ-

νέχειας του φετινού «μαραθωνίου». Ενδεικτικές του τρόπου με τον οποίο δι-
αχειρίστηκαν στον Χολαργό την επιστροφή στις επιτυχίες, είναι οι δηλώσεις 
του τεχνικού ηγέτη Σήφη Βενάκη που δήλωσε τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ 
σημαντική νίκη απέναντι σε έναν πολύ αξιόλογο αντίπαλο όπως είναι ο Άρης 
Καλαμακίου, την οποία είχαμε πολύ ανάγκη κυρίως για την ψυχολογία μας. 
Κόντρα στα όσα αγωνιστικά προβλήματα αντιμετωπίζαμε, μπήκαμε πολύ δυνα-

τά και αποφασιστικά. Οι παίκτες μου παρουσιάστηκαν απόλυτα προσηλωμένοι 
στο αγωνιστικό πλάνο που είχαμε εκπονήσει κι εκτιμώ ότι φτάσαμε δικαιό-
τατα σε αυτή την επιτυχία. Όλοι οι ποδοσφαιριστές μου είναι άξιοι συγχαρη-
τηρίων για την συνολική τους προσπάθεια. Ξεκάθαρή μας επιδίωξη από εδώ 
και στο εξής είναι να διατηρήσουμε τη απόδοσή μας σε υψηλά επίπεδα και 
να διεκδικήσουμε μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πορεία».

ΑΓΙΑΞ  ΤΑΥΡΟΥ 
Την απόλυτα νικηφόρα πορεία του μέσα στο 2024 διεύρυνε ο εκπληκτικός 
Άγιαξ Ταύρου. Οι «ερυθρόλευκοι» πιάνοντας πολύ υψηλά στάνταρ απόδο-
σης, λύγισαν τον πολύ ανταγωνιστικό Απόλλωνα Χαλανδρίου με 1-0 φτά-
νοντας αισίως τα τέσσερα συνεχόμενα «τρίποντα» μέσα στην νέα χρονιά 
που έχει μπει στην ζωή μας. Γεγονός το οποίο τους επέτρεψε να αναρρι-
χηθούν βαθμολογικά στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο και παράλληλα να 
ατενίζουν το μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία. Χαρακτηριστικές 
είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Γιάννη Γαζή: «Πετύχαμε μία ακόμη πολύ 
σημαντική νίκη απέναντι σε μία τρομερά αξιόλογη και ταλαντούχα ομάδα, 
όπως είναι ο Απόλλωνας Χαλανδρίου. Ένα σύνολο πολύ συμπαγές, που 
με την συνολική αγωνιστική του συμπεριφορά απέδειξε ότι οι πρόσφατες 
νίκες του κόντρα σε ομάδες όπως η Α.Ε. Χαλανδρίου και η Δάφνη Παλαι-
ού Φαλήρου μόνο ως τυχαία γεγονότα δεν θα πρέπει να εκληφθούν. Είμαι 
πολύ ευχαριστημένος από την απόδοση, αλλά κυρίως την διάθεση των πο-
δοσφαιριστών μου που έδωσαν τα πάντα σε μία αναμέτρηση, όπου συγκέ-
ντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας. Συνεχίζουμε την προσπάθειά μας ευελ-
πιστώντας να φτάσουμε όσο ψηλότερα μπορούμε

ΒΕΝΑΚΗΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΑΞΙΟΙ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΩΝ» 

ΤΑ ΕΥΣΗΜΑ ΜΟΙΡΑΣΕ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ Ο ΤΕΧΝΙΚΟ ΗΓΕΤΗΣ 
ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥΣ 2-0 ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΡΗ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ

ΠΟΨ     
Πετρίδης: «Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο, 
είναι ότι οι νεαροί παίκτες μπαίνουν αμέσως 
στο πνεύμα»
Εικόνα και χαρακτήρα σπουδαίας ομάδας ανέδειξε σε ακόμη ένα φετινό του παιχνίδι ο ΠΟΨ 
επικρατώντας με χαρακτηριστική άνεση του Ερμή Ειρήνης Ηρακλείου με 3-0. Οι παίκτες 
του Γιώργου Σπυράκη ξεπέρασαν την ήττα της προηγούμενης αγωνιστικής στο ντέρμπι 
από το Καματερό με το ίδιο σκορ και αποδίδοντας εκπληκτικό ποδόσφαιρο, επέβαλαν 
πλήρως τον ρυθμό τους επιβεβαιώνοντας στο έπακρο την ξεκάθαρη ανωτερότητά τους. 
Γεγονός το οποίο χαροποίησε τα μέγιστα τον Διοικητικό Ηγέτη Γιάννη Πετρίδη, ο οποίος 
δηλώνοντας  εστίασε στην γενικότερη προσπάθεια που γίνεται. Παράλληλα, στάθηκε 
και στον τεράστιο βαθμό προσαρμογής των νεαρών και τρομερά αξιόλογων παικτών, 
που με τις εμφανίσεις τους γίνονται παράγοντες στα παιχνίδια αποκτώντας σημαντικές 
εμπειρίες: «Πήραμε μία άνετη νίκη κόντρα σε ένα πολύ νεανικό και αξιόλογο συγκρότημα 

όπως είναι ο Ερμής Ηρακλείου. Επιβάλαμε από νωρίς τον 
ρυθμό μας και έτσι βρεθήκαμε στο 40’ να προηγούμαστε 
εμ 2-0, κλειδώνοντας την υπόθεση νίκη. Σε ένα παιχνίδι 
όπου ο νεοαποκτηθείς Κώστας Τσιρώνης πραγματοποίησε 
το επίσημο ντεμπούτο του με την φανέλα της ομάδας 
μας, αναδείξαμε πολλές αρετές. Εξαιρετικά δείγματα 
γραφής έδειξαν οι πολύ ταλαντούχοι Ρίζος και Δαγρές 
με τον πρώτο μάλιστα να δείχνει τρομερή ωριμότητα στην 
φάση του 3-0 και να απλοποιεί την φάση δίνοντας έτοιμο γκολ στο Κώττα. Το πλέον 
ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι οι νεαροί παίκτες μπαίνουν αμέσως στο πνεύμα της 
ομάδας δείχνοντας τρομερή προσαρμοστικότητα. Γενικότερα βγάζουμε πολλές ωραίες 
συνεργασίες και αυτό το γεγονός μας χαροποιεί, διότι διαπιστώνουμε ότι η δουλειά 
που γίνεται βγαίνει αμέσως στον αγωνιστικό χώρο». Ετοιμάζει «βόμβα» με Τανζανό 
μεσοεπιθειτκό Έντονη είναι η κινητικότητα που επικρατεί στον ΠΟΨ αναφορικά με μία 
πολύ αξιόλογη περίπτωση ενός ποδοσφαιριστή, που πρόκειται να αποκτηθεί και εμ την 
έλευσή του πληροί όλες τις προϋποθέσεις να κάνει την πολυπόθητη διαφορά για τους 
«πράσινους»., Πρόκειται για έναν Τανζανό μεσοεπιθετικό με απίστευτη ταχυδύναμη, που 
παραπέμπει ποδοσφαιρικά στον … άσο της ΑΕΚ Λιβάι Γκαρσία! Με τους ιθύνοντες της 
ομάδας του Ψυχικού να κάνουν αγώνα δρόμου, ώστε να εκδοθούν έγκαιρα τα απαραίτητα 
έγγραφα για την ολοκλήρωση της μεταγραφής.

 
Την εκπληκτική του πορεία στον πρώτο όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ πιστοποίησε το Παγκράτι με την 
πολύτιμη εκτός έδρας νίκη του επί του Πλάτωνα με 2-0. Σε μία αναμέτρηση, όπου συ-
γκέντρωνε ιδιαιτερότητες, λόγω των μικρών διαστάσεων του αγωνιστικού χώρου του 
γηπέδου της Ακαδημίας Πλάτωνα το νεανικό σύνολο του Νίκου Ακριτίδη παρουσιάστηκε 
απόλυτα προσηλωμένο αι με απίστευτη διάθεση και συγκέντρωση έφτασε δικαιότατα στο 
πολύτιμο «τρίποντο που του παρέχει την δυνατότητα να διεκδικεί με αυξημένες πιθανό-
τητες το εισιτήριο της άμεσης επανόδου στην Β’ Κατηγορία. Με τον τεχνικό Νίκο Ακριτί-
δη να απονείμει τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές του και να λέει τα εξής: «Πετύχαμε 
μία πολύ σημαντική νίκη, την οποία χρειαζόμασταν πάρα πολύ σε ένα δύσκολο γήπεδο 
και απέναντι σε μία πολύ ανταγωνιστική ομάδα όπως ο Πλάτωνας. Σε κάθε περίπτωση 
γνωρίζαμε ότι επρόκειτο για ματς – παγίδα, δεδομένου ότι σε τέτοιες γηπεδικές συν-
θήκες δεν θέλει και πολύ να στραβώσει εάν παιχνίδι. Παρουσιαστήκαμε πολύ σοβαροί 
και πειθαρχημένοι από τα πρώτα λεπτά και δεν επιτρέψαμε με την συνολική μας εικό-
να στους αντιπάλους να αμφισβητήσουν την ανωτερότητά μας».

Την επιστροφή της στην λεωφόρο των επιτυχιών πραγματοποί-
ησε η Λυκόβρυση θριαμβεύοντας με 3-1 του Αστέρα Ζωγράφου. 
Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψη-
λό βαθμό δυσκολίας, αλλά και όπου η ανάγκη κατάκτησης των 
τριών βαθμών ήταν επιτακτική, το νεανικό σύνολο των βορείων 
προαστίων απέδωσε καταπληκτικό ποδόσφαιρο, αναδεικνύοντας 
ψήγματα της μεθοδικής δουλειάς που γίνεται σε όλα επίπεδα. 
Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να έχει κάθε λόγο να αισθάνε-
ται απόλυτα ικανοποιημένος λέγοντας τα εξής: «Πετύχαμε μία 
πολύ σπουδαία νίκη κόντρα σε μία πολύ αξιόλογη και παραδο-
σιακή ομάδα. όπως είναι ο Αστέρας Ζωγράφου. Υπήρχε τρομερή 
δίψα για επιστροφή στις νίκες από μέρους των ποδοσφαιριστών 
μου, αφού ένιωθαν ότι στα δύο προηγούμενα παιχνίδια δεν εί-
χαν πάρει αυτό που εδικαιούντο πραγματικά με βάση την απόδο-
σή τους, Κόντρα στον Αστέρα Ζωγράφου αυτό συνέβη. Ήμασταν 
οι απόλυτα κυρίαρχοι στο ματς, οι ποδοσφαιριστές μου κατέθε-
σαν την ψυχή τους και ανταμείφθηκαν με αυτό όπου πραγματι-
κά άξιζαν. Είναι άξιοι συγχαρητηρίων. Συνεχίζουμε πάνω στην 
ίδια φιλοσοφία επιζητώντας μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη 
πορεία σ’ ένα όμιλο όπου οι διαφορές μεταξύ των ομάδων εί-
ναι πολύ μικρές.»

ΠΑΓΚΡΑΤΙ        
Ακριτίδης: «Παρουσιαστήκαμε πολύ σοβαροί 
και πειθαρχημένοι» 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ  
Ιωάννου: «Οι παίκτες μου 
ανταμείφθηκαν με αυτό που 
πραγματικά άξιζαν» 

This is AThens
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ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΔΗΛΩΣΗ…

Άλλη ομάδα με τέτοια συνέπεια στην απόδοσή της στα ντέρμπι δεν υπάρχει τη φετινή αγωνιστική 
περίοδο. Και δεν είναι μόνο αυτό. Ο ΠΑΟΚ παίζει το καλύτερο ποδόσφαιρο από όλους τους 
υπόλοιπους. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου αξιοποιεί τους παίκτες του με ιδανικό τρόπο, όσο βαθιά κι αν 
ψάξει στο ρόστερ του. Έχει την πολυτέλεια να κερδίζει τον Παναθηναϊκός έχοντας στον πάγκο του 
τους Κωνσταντέλια και Ζίβκοβιτς, για παράδειγμα. Δεν είναι απλό, μήτε εύκολο.
Μέσα σε όλα αυτά πρέπει να συνυπολογίσουμε πως έχει παίξει όλα τα ντέρμπι του πρώτου γύρου 
εκτός έδρας (με κόσμο ο αντίπαλος) και το πρώτο εντός του δεύτερου γύρου χωρίς κόσμο. Κανένα 
πρόβλημα. Ακόμα κι αν προκύπτουν αναποδιές. Ακυρωθέν γκολ για λίγα εκατοστά, πέναλτι από 
απερισκεψία του Τάισον…
Μικρή σημασία έχει. Ο ΠΑΟΚ πορεύεται όντας μόνος πρώτος στη βαθμολογία της Super League, 
μα πάνω από όλα πιο πειστικός στην παρουσία του εντός αγωνιστικού χώρου από όλους τους 
υπόλοιπους. Αυτή η επιτυχία πάντως κόντρα στον Παναθηναϊκό ήταν δήλωση τίτλου, ξεκάθαρη. Η ΑΕΚ 
ενδεχομένως να είναι πιο κοντά σε σχέση με τους Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό. Αυτοί ψάχνονται και 
λογικό είναι. Νέοι προπονητές, νέοι παίκτες, μπέρδεμα και ανάγκη για ανεύρεση χρόνου. Μόνο που 
αυτός δεν υπάρχει. Η επόμενη Κυριακή έχει ντέρμπι ανάμεσα στους δύο «αιώνιους» και αν δεν έρθει 
αποτέλεσμα τότε ενδεχομένως να είναι πολύ αργά για να μείνουν στο κυνήγι του τίτλου. 


